

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. október 31-én 8 órától tartott rendkívüli, nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem

Jelenlévők:

Juhász Csaba polgármester
Rác Zsolt alpolgármester
Cifka János képviselő
Bucsi István képviselő
Hajbin Tímea képviselő

Juhász Csaba polgármester: köszönti a megjelenteket, megnyitja a nyilvános testületi ülést. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Farkas Örs képviselő úr és Szollár László képviselő úr igazoltan van távol. Kéri a napirend előtti hozzászólásokat.

Nincs hozzászólás.

Javasolt napirend

1. Új tevékenységi kör felvétele
2. Alkotóház megépítésének támogatása

A napirenddel kapcsolatban nincs hozzászólás. A képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

1. Új tevékenységi kör felvétele

Juhász Csaba polgármester: pályázatok beadása kapcsán kiderült, hogy az Önkormányzatnak a NAV-nál, az „Egészségügy, oktatás, kultúra, egyéb szociális szolgáltatás (kivéve: társadalombiztosítás) igazgatása” elnevezésű tevékenysége nincsen felvéve. Ennek a tevékenységnek a felvételéről kellene a képviselő-testületnek döntenie.

Cifka János képviselő: ha mi pályázunk, de nem mi csináljuk az építkezést, kivitelezést, akkor miért van erre szükség?

Juhász Csaba polgármester: mi is részpályázók vagyunk. Minden önkormányzattól bekérjük ezt e, különben nem is pályázhat.

Juhász Csaba polgármester: aki ezzel egyetért, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
119/2013. (X. 31.) számú határozata
új tevékenységi kör felvételéről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat tevékenységi körébe felveszi a 8412 TEÁOR kódú, „Egészségügy, oktatás, kultúra, egyéb szociális szolgáltatás (kivéve: társadalombiztosítás) igazgatása” elnevezésű tevékenységet. A képviselő-testület megbízza a polgármestert a tevékenységi kör felvételéhez szükséges ügyintézés lefolytatására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. Alkotóház megépítésének támogatása

Juhász Csaba polgármester: előző testületi ülésen beszámoltunk a Teremtőkert Egyesület támogatási kérelméről. A megkapott pénzügyi tervből kiderül, hogy több plusz munka adódott az épületen, s kevesebb pénzt kaptak, mint amire számítottak, ezért 3 millió forint támogatást kértek. Azt javasoltuk, hogy ebből másfél millió forintot tudna adni az önkormányzat, másfél milliót pedig a Közalapítvány szabad keretéből. Ennek feltétele legyen az, hogy addig nem tudunk pénzt adni, amíg az IKSZT-ből vissza nem érkezik a pénzünk.

A Teremtőkert Egyesület küldött egy részletes tervet a kivitelezésről, költségekről.

Cifka János képviselő: az önkormányzat már egyszer odaadta az épületet, annyit kellett volna bevételezni, amit saját erőből meg tudnak oldani.

Hajbin Tímea képviselő: az is az igazsághoz tartozik, hogy az épület eléggé rossz állapotban volt, amikor az Egyesület átvette. Maguk csinálták a tereprendezést, felújítást. Több kiadásuk is volt már a ház állapota miatt, amit saját erőből oldottak meg, és végeredményben az önkormányzat tulajdonában marad az épület.

Juhász Csaba polgármester: menet közben derült ki több probléma is, például a villanyóra, a kémény, a kályha újjáépítése.

Hajbin Tímea képviselő: ezekhez akkor is hozzá kellett volna nyúlni, ha az Önkormányzatnál marad a használat, tehát nekünk is kiadásokat jelentettek volna, lehet, hogy

másfél milliónál is több kiadást. Feltétel legyen az is, hogy mutassák be a hiányra rendelkezésre álló tagi kölcsönt.

Juhász Csaba polgármester: egyéb javaslat, hozzászólás?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a támogatással, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, 1 tartózkodás** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
120/2013. (X. 31.) számú határozata
az alkotóház megépítésének támogatásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Petőfi u. 6. szám (hrsz: 92) alatti alkotóház megépítése céljára 1,5 millió Ft támogatást nyújt a Teremtőkert Egyesület részére az alábbi feltételekkel:

- a Teremtőkert Egyesületnek be kell mutatnia a 2. részszámla kifizetéséhez szükséges 3,65 millió Ft tagi kölcsön rendelkezésre állásának igazolását;
- a folyósítás csak a Tordas Községért Közalapítványnak nyújtott kölcsön visszafizetése után történik.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Juhász Csaba polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás?

Nincs hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 8 óra 15 perckor bezárja a nyílt ülést.

Kmf.

**Juhász Csaba
polgármester**

A jegyzőkönyvet ellenőriztem:

**dr. Matota Kornél
jegyző**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Nyílt Ülése – 2013. október 31.